

ИТОГОВОЕ  
СОВЕЩАНИЕ



стр. 2

НА СТРАЖЕ ЗАКОНА –  
ИЗ ПЕРВЫХ УСТ



стр. 1-4

ТЁПЛАЯ  
ПОДДЕРЖКА



стр. 8



# СТЕПНЫЕ ЗОРИ

Общественно-политическая газета Акбулакского района

ЧЕТВЕРГ 11 ЯНВАРЯ 2024 года №1 (11618)

12+

Газета выходит с марта 1931 года

Уважаемые читатели!  
Для быстрого доступа  
на социальные сети газеты  
«Степные зори» просканируйте  
QR-код с помощью смартфона



В контакте

Одноклассники

## ГЛАВНОЕ

### В ШТАТНОМ РЕЖИМЕ

В сельскохозяйственных организациях Акбулакского района зимовка проходит в штатном режиме, об этом сообщило районное управление сельского хозяйства. Качественного корма и подстилочного материала подготовлено в достаточном количестве.

В хозяйствах района продолжается отел животных. Кормление скота проводится по зимним рационам. В период повышения температуры проводился постоянный мониторинг ситуации в хозяйствах района.

## ПОГОДА

### ЧТ 11 января

Температура: -22...-30°C  
Давление: 749 мм  
Ветер: СЗ 6 м/с



### ПТ 12 января

Температура: -4...-18°C  
Давление: 745 мм  
Ветер: З 12 м/с



### СБ 13 января

Температура: -11...-25°C  
Давление: 747 мм  
Ветер: С 5 м/с



### ВС 14 января

Температура: -22...-28°C  
Давление: 755 мм  
Ветер: З 5 м/с



### ПН 15 января

Температура: -21...-30°C  
Давление: 757 мм  
Ветер: Ю 4 м/с



### ВТ 16 января

Температура: -8...-21°C  
Давление: 755 мм  
Ветер: ЮЗ 11 м/с



### СР 17 января

Температура: -2...-8°C  
Давление: 750 мм  
Ветер: З 16 м/с



GISMETEO.RU



## НА СТРАЖЕ ЗАКОНА – ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

Стало традицией в первом номере года газеты «Степные зори» публиковать интервью с прокурором района. И как всегда оно приурочено к профессиональному празднику – 12 января отмечается День российской прокуратуры.

Так было и на этот раз – Александр Александрович Марчуков отметил, какие правонарушения оказались самыми резонансными, и какое наказание получили виновные, коснулся проблем, жалобы на которые в прокуратуре получают чаще всего, рассказал об итогах работы.

– Александр Александрович, каким выдался прошлый год для коллектива прокуратуры?

– Как и в целом по стране, он оказался непростым. СВО, введение санкций – все это отразилось, я уверен, на всех сферах нашей жизни. В прокуратуре района тоже произошли кадровые перестановки: А.И. Иванов, заместитель прокурора вышел на заслуженный отдых, проработав в органах прокуратуры более 20 лет. На его должность был назначен помощник прокурора Владимир Валерьевич Расстригин. Он более 10 лет работает в прокуратуре Акбулакского района, так что профессиональный опыт для данной должности имеет достаточный. И еще два новых сотрудника прибыли к нам на работу. Это Элина Михайловна Ахматова, старший помощник прокурора, ранее работала в прокуратуре Северного района. И помощник прокурора Владимир Дмитриевич Николаев. Он в органах работает с августа 2023 года и сейчас нарабатывает опыт прокурорской деятельности.

Таким образом в штате прокуратуры Акбулакского района шесть работников: прокурор района А.А. Марчуков, его заместитель В.В. Расстригин, старший помощник Э.М. Ахматова, помощник прокурора района В.Д. Николаев, старший специалист 1 разряда М.Н. Рубилкина и водитель В.Н. Мысик.

Прокурор Акбулакского района Александр Александрович Марчуков работает в нашем районе с марта 2021 года. Указом президента Российской Федерации за безупречное исполнение должностных обязанностей и в честь 300-летия прокуратуры России был награжден

государственной наградой, которую Александру Александровичу вручил прокурор Оренбургской области 7 ноября 2023 года.

В 2023 году прокуратурой района выявлено 1414 нарушений закона, с целью устранения которых принесено 236 протестов; в суд направлено 90 исковых заявлений на сумму 224 тысячи рублей; внесено 374 представления, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 281 должностное лицо; по постановлению прокурора к административной ответственности привлечено 36 лиц; направлено 2 материала в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ, по результатам рассмотрения которых возбуждено 2 уголовных дела. Кроме того, с целью недопущения нарушений объявлено 58 предостережений.

Сотрудниками прокуратуры поддержано государственное обвинение по 164 уголовным делам, тогда как в предыдущем году таких уголовных дел было 168. Наиболее распространенными составами преступлений, уголовные дела которых рассмотрены судом, являются кражи, угроза убийством, а также преступления в сфере незаконной миграции, что обусловлено приграничным положением нашего района. Благодаря грамотной позиции государственных обвинителей, по всем уголовным делам либо постановлены обвинительные приговоры, либо уголовные дела прекращены по нереабилитирующим основаниям, например, в связи с назначением судебного штрафа либо ввиду примирения потерпевшего и подсудимого. По апелляционным представлениям прокурора изменено 2 решения суда.

(Продолжение на 4 стр.)

## НОВОСТЬ В НОМЕР

### ПЕРВЫЙ РЕБЕНОК В НОВОМ ГОДУ

Новогодние праздники для семейной пары из Карася стали двойным праздником. Как сообщила редакции газеты «Степные зори» заведующая ЗАГС Акбулакского района Наталия Киселева, 2 января в их семье родилась девочка, которую назвали Ольгой. Это пятый ребенок в семье. До Оли в семье было три мальчика и одна девочка. Надеемся, что ребенок, рожденный в Год семьи, объявленный президентом В.В. Путиным, будет здоровым и счастливым. Оля стала первым ребенком, чье рождение зарегистрировано в новом году в Акбулакском районе.

## ОАО «СПУТНИК»

требуется на постоянную работу бухгалтер с опытом работы, оплата 60 тысяч рублей, соц. пакет.

Обращаться по телефону 89228390451, в рабочее время суток.

(788) (1-1)

## УВАЖАЕМЫЕ АКБУЛАКЧАНЕ!

Покупайте газету «Степные зори» у наших партнеров в магазинах райцентра: «Ольга», «Русич», «Солнышко», «Аист».

(На правах рекламы)

## СОТРУДНИЧАЙТЕ С НАМИ!

Газета «Степные зори» поможет вам заявить о себе.

Тел: 8 (35335) 2-25-57,

эл. почта:

gaz\_akb@bk.ru

Реклама (03)